
学習スペース利用者アンケート調査結果について
2023/10/31 教育総務部生涯学習課

中央公民館、清水台地域公民館、中央図書館に開設中の「学習スペース」のより良い運用を図るため、
「利用者アンケート調査」を実施しましたが、その結果は次のとおりです。

【アンケート期間：2023(令和５)年8月3日から9月30日、回答者数：113人(かんたん電子申請81人、紙申請32人】
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【自由記述より抜粋】

○中央公民館をご利用の皆様から

・中央公民館の学習室解放をもっと増やしてほしい。
・テスト期間に混雑しすぎて席が取れない。
・光熱費の高騰などの問題はあると思うが、もう少しコラボスペースを明るくして
もらえると嬉しい。

・インターネット環境を整えてほしい。
・参考書、過去問を置いてほしいい。
・静かな環境、騒音がしない。
・勉強や進路について相談ができる。
・飲食物の自販機、売店が欲しい。
・今の学習スペースの環境に満足している。

○中央図書館をご利用の皆様から

・社会人にも使いやすい場所が欲しい。
・Wi-Fiがしっかりつながるようにしてほしい。
・食事スペースを設けてほしい。
・公共の施設でイベントをやるところには老若男女を問わず学習スペースがあると
いい。
・17時で終了だが、18：00～19：00までやってほしい。

○清水台地域公民館をご利用の皆様から

・22時くらいまで空いている学習室が欲しい。
・通学路沿いに増やしてほしい。
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より多く寄せられた御意見


